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Da anni seguo il percorso artistico di Paola Tagliaferro, che mi unisce alla passione per l'indimenticabile Greg Lake e per il suo canto unico, ormai entrato nella storia del rock. Paola ha coltivato nel tempo anche l'amicizia con la vedova di Greg, Regina Lake, la quale, dopo l'ultimo disco, "Paola Tagliaferro Sings Greg Lake", si è offerta di accasarla presso la sua prestigiosa etichetta, Manticore Records, e di co-produrre questo disco, "For The Love Of Greg Lake". L'accompagna l'affiatata Compagnia dell'Es, che offre un sound elettroacustico perfetto per valorizzare il caldo canto di Paola e per eseguire i brani (tutti autografi o co-autografi di Greg Lake) che compongono questo disco. Questi comprendono sia brani del periodo solista (il primo, l'elettrica e potente "It Hurts"), sia di ELP (tutti gli altri), ad eccezione di "I Talk To The Wind" dei King Crimson, qui reinterpretata in una convincente versione acustica che ricorda l'originale.
Il repertorio privilegia le canzoni d'amore; tra queste segnalo due testi di Peter Sinfield: "Watching Over You", resa acustica con lo xilofono, e la toccante "Lend Your Love To Me Tonight", con un'importanza di piano e tastiere sul drammatico ritornello: "Confuse me / Abuse me / Misuse me".
Pregevoli anche due brani che richiamano l'amore degli ELP per la musica classica: "The Only Way", su musica di Bach, con un bel interplay tra piano e basso, e la potente "The Great Gates Of Kiev" da "Pictures At An Exhibition", su musica di Mussorgsky. 
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